

今日聊城·速读

天气预报

发布寒潮蓝色预警信号
今日将迎大风降温天气

本报聊城12月22日

日讯(记者 谢晓丽)

22日15时20分,聊城市气象台发布寒潮蓝色预警信号,22日夜间,聊城风力开始增大为北风4~5级,23日、24日风力继续增大到阵风6级,预计最低气温出现在24日、25日早晨,为-10°C左右。

具体预报如下:

23日,晴间多云,北风4~5级阵风6级,-6~-2°C;24日,晴间少云,北风4~5级,-10~-1°C;25日,晴间多云,北转南风2~3级,-1~-12°C。

交通出行

货车开始办理市区通行证

22日,聊城市公安局交巡警支队发布消息称,2011年货车集中办理市区通行证的时间为2010年12月20日至2011年1月15日,地点在昌润路行政服务大厅。办证人需持驾驶证、行驶证复印件、无交通违法记录证明(可在鲁化南路头鑫亚信息查询中心、卫育北路68号城区大队违章处理中心开具),非市直、东昌府区车辆另需到城区大队办理审批手续,详情可咨询8682791。(刘彦朋)

市场行情

本报聊城12月22日讯
(见习记者 罗宁)22日,记者在市区绿康水果批发市场了解,较上个月,目前每斤苹

果涨了1块多,不少苹果销售商连连叫苦,苹果价高,苹果销量减了一半。

苹果批发商张衍法说,他批发的是冠县红富士,一个月前批发价格是每斤1.4元,现在到了每斤2.2元。“一个月前能卖到每斤2元,现在卖到每斤2.5

元,价格贵了,买的人少,销量差不多减了一半。”一位在苹果批发摊位进货的商贩说。

经营栖霞苹果批发生意的王先生说,一个月前的批发价格为每斤3.6元,现在到了每斤4.8元。一个月前三天左右就能卖完4700斤苹果,现

在要六七天才能卖完。“现在10块钱才能买3个栖霞苹果。”

张衍法说,苹果减产是近期价格走高的重要原因,往年一亩地能产4000斤苹果,今年减产了2000斤。“年前苹果的价格应该降不下来。”

影视演出

12月23日影讯

《非诚勿扰2》场次:	10:00, 11:00, 12:20, 13:20, 14:35, 15:40, 17:00, 18:10, 19:20, 21:00
《赵氏孤儿》场次:	21:35
《大笑江湖》场次:	09:35
鲁信影城聊城金鼎中心店提供	(刘云菲 整理)

百大连锁供销超市于集店开业

22日上午,聊城市百货大楼连锁供销超市于集店举行了隆重的开业典礼,东昌府区副区长孙大兴、聊城市百货大楼有限责任公司董事长、总经理许振清等人参加开业典礼。

据了解,于集店营业面积近2400平方米,主要经营食品、副食品、化妆品洗涤、日

用品、办公用品、小家电、生鲜加工等消费者日常需用的商品,品类齐全、种类繁多。

据介绍,近年来,百货大楼积极响应聊城市关于大力发展战略服务业的号召,以“搞活商品流通,繁荣城乡经济,服务农村和社区居民”为目的,大力发展连锁经营,并专门

成立百大连锁公司。今年相继开业了金鼎购物中心、百大连锁东昌路店。于集店是百大和东昌府区供销社及于集供销社本着优势互补、资源共享,合作开的,是百大积极探索与供销社合作开拓乡镇市场迈出的重要一步。

(刘云菲)

支持拓宽了渠道。

增强计生宣传活力。镇里成立了计生宣传文艺团队,涉及京剧、豫剧爱好者团体、高跷班、乒乓球、篮球队六个方面的演出团体,加强舆论环境建设,为实现计生宣传大提升,计生人员定期

出墙报、黑板报和广播,内容以国情、国策、计生条例、协会章程、“双进”文件等内容定期更换,常年进行宣传,宣传形式更加丰富。这一举措不仅丰富了群众的文化生活,更使健康新风深入人心。

(闫保全)

姚家镇计生服务暖民心

莘县姚家镇计生办在大力开展为育龄群众提供优质服务的同时,积极深入开展“个性化”随访服务活动,全面提升服务水平,为群众排忧解难,赢得群众广泛赞誉。

计生随访全面化。建立随访记录登记表,随时记录随访信息,了解群众需求和生活困难,全力帮助排忧解难。计生随访规范化。设立

专门的随访电话,统一随访用语,规范随访内容。计生随访多样化。在随访过程中做到随访服务与计生法律法规宣传相结合,做到动态管理,全程服务。计生随访亲民化。坚持“以人为本”的服务理念,对常住人口实行人户见面“零距离”服务,拉近与群众的距离,贴近群众,关心群众,温暖群众。

(王正昊 陈丰)

潘庄镇计生引导政策暖人心

今年以来,临清市潘庄镇党委、政府继续坚持把建立和完善计生利益导向机制作为推进人口计生工作的关键环节抓牢,让广大计生户真正得实惠,进一步激发广大群众自觉实行计划生育的积极性。

该镇加大对市委市政府出台的《关于进一步完善人口和计划生育利益导向机制构建和谐计生的意见》

的支持,并安排空调,增加电冰箱等电器,在优化工作环境

的基础上,提高技术服务功能,满足群众需求,受到一致好评。

“五项措施”抓实冬季计划生工作

近期,聊城经济开发区将进一步规范管理服务,夯实基层基础,采取五项措施,抓实抓好冬季人口计生工作,为明年人口与计划生育工作开好局打下基础。

抓宣传教育工作,营造浓厚舆论氛围。充分利用广播、电视、报刊、宣传车等大力宣传冬季工作内容,采取印发宣传资料,张贴宣传标语,悬挂横幅,集中宣传、巡回宣传等多种方式,形成浓厚的舆论宣传氛围,通过宣传引导教育工作,切实把广大干部群众动员起来,积极投入到冬季计划生育工作中,营造浓厚的舆论氛围。

抓督查扫尾工作,切实做到应查尽查,高标准、高质量地完成好第四季度已婚育龄妇女的查体工作,采取有效措施,确保底子清、情况明,落实帮包责任制,责任到人,力争使已婚育龄妇女到位率达到100%。

(姚振华)

许营镇“四项原则”完善村规民约

聊城市经济开发区许营镇坚持“四项原则”,确保计划生育村规民约的制定、修改和完善顺利完成。

该镇管区书记,包村干部,计生网长靠上,吃住在村,全程参与村民小组会议,积极听取村民的意见和建议,认真做好村规民约的修改、完善工作。制定完善过程中,遵循四项工作原则。一是合法性。即村规民约内容不得与计划生育法律法规相抵触;二是针对性。根据各村实际经济水平和人口计生工作水平的不同,因地制宜,做到一村一策;三是简洁性,用语简单明了,浅显易懂,村民一看即懂,便于村民执行;四是平等性。既维护村民在计划生育、优生优育、避孕节育和生殖健康等方面的基本权利,又要严格落实村民的计划生育义务和责任。

康庄镇打造“阳光计生”示范村

民观看的场所设立固定的村务公开栏,二是规范计划生育村民评议。各村对村民提出的建议意见,制定整改措施,并将落实情况公布接受群众监督。三是规范计划生育民主监督,积极发挥履行监督权。村务公开情况和村委会履行计划生育工作职责情况的作用。

(郭辰生)

刘垓子镇加强计生宣传环境建设

临清市刘垓子镇创新人口计生宣传教育工作思路和机制,把加强舆论环境建设同挖掘社会资源促进计生宣传大发展有机结合起来,为争取更多社会力量

魏湾镇奏响“和谐计生”曲

等形式,大力宣传本地制定的晚婚晚育奖励政策,着力转变育龄群众婚育观念。

不断优化服务环境,着力提升优质服务水平。坚持以人为本服务理念,坚持以群众需求为工作出发点,多方筹资为计生服务站购置了指纹机、无影

断优化服务环境,着力提升优质服务水平。坚持以人为本服务理念,坚持以群众需求为工作出发点,多方筹资为计生服务站购置了指纹机、无影

(李华)